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Під час аварійно-рятувальних робіт на висоті часто виникає необхідність еваку-

ації потерпілих та саморятування рятувальників у безпечну зону, яку зазвичай визна-

чають як "нульову відмітку". Якщо існує загроза руйнування високого об’єкта або 

будь-яких конструкцій, що можуть призвести до травмування осіб, що перебувають по-

близу, безпечною зоною вважаються території, що захищені від уламків конструкцій та 

інших небезпечних факторів, таких як вогонь, сніг, лід, електричний струм тощо. 

Під час вибору способу евакуації потерпілого з висотного об’єкту потрібно зве-

рнути увагу на такі фактори: 

− технічні умови висотного об’єкта та розташування безпечної зони;  

− кількість осіб, яких необхідно евакуювати;  

− кількість наявного часу для проведення евакуації;  

− характер травм потерпілого або потерпілих; 

− кількість наявного спеціального рятувального оснащення у рятувального під-

розділу. 

До способів евакуації потерпілого з висотного об’єкту з використанням СОСЗ 

належать: 

1. Спуск потерпілого – цей метод включає в себе використання спеціальних за-

собів для забезпечення безпечного спуску потерпілого з висоти.  

2. Підйом потерпілого – використовується для підняття потерпілого з нижчого 

рівня на вищий. 

3. Горизонтальне транспортування – включає переміщення потерпілого горизо-

нтально на безпечну відстань. 

Ефективна евакуація під час аварійно-рятувальних робіт на висоті вимагає ком-

плексного підходу та уважного врахування різних факторів. Зокрема, необхідно врахо-

вувати технічні характеристики висотного об’єкта, розташування безпечних зон, кіль-

кість та стан потерпілих, наявний час для евакуації, а також наявне рятувальне облад-

нання. Вибір оптимального способу евакуації, такого як спуск, підйом чи горизонталь-

не транспортування, визначається конкретною ситуацією та умовами, забезпечуючи 

максимальну безпеку для всіх учасників. 
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